

## Fratele Liviu Olah a plecat la Domnul

La data de 4 iulie, în Los Angeles, California, a trecut la Domnul și la odihnă fratele Liviu Olah, având vârsta de 74 de ani. Fratele Olah a fost unul din predicatorii de mare putere spirituală, cu mult zel evanghelic și pasiune pentru câștigarea altora la Hristos Domnul. După absolvirea facultății de drept, a urmat cursurile la Seminarul din București, iar în anul 1967, după plecarea în America a fratelui Pitt Popovici, a fost ales ca păstor al Bisericii Betel din Timișoara, unde a lucrat până în anul 1972, când a fost transferat în cercul Făget. În 1973 a fost chemat ca păstor al Bisericii Baptiste nr. 2 din Oradea (astăzi „Emanuel”). Accentul l-a pus pe o moralitate strictă, o disciplină a rugăciunii, și predici înfocate de evanghelizare (care sunt și azi caracteristicile bisericii „Emanuel”). La Oradea începuse o trezire spirituală. La 8 decembrie 1974 a ținut un botez cu 150 de persoane. În 1977 autoritățile i-au interzis un botez în Crișul Repede și i-au luat carnetul de păstor. Liviu Olah s-a dus atunci la biserica din Bujac (care funcționa fără autorizație). În anul 1979 a venit definitiv în Statele Unite, întâi la Akron, apoi ca păstor la Detroit (după lunga păstorire a fratelui Arsenie Lucaciu), apoi s-a mutat un timp în Texas, și apoi, împreună cu fr. Pitt Popovici și după retragerea acestuia din L.A., a păstorit Biserica din Bellflower până la pensionare în 1999. A plecat dintre noi un vestitor scump al Evangheliei. *„Ferice de cei ce-și spală hainele, ca să aibă drept la pomul vieții și să intre pe porți în cetate!”*



## Marioara Popa

1920-2008

„Vino în ajutor, Doamne, căci se duc oamenii evlavioși!” (Psalmul 12:1). — Sora Marioara Popa s-a născut la 12 octombrie 1920 în București în familia lui Ioan și Sultana Dobre. Tatăl ei a fost unul din primii membri ai bisericii care mai târziu s-a mutat pe strada Basarab. La vârsta de 14 ani și-a predat viața Domnului și a fost botezată de fratele Lucașa Sezonov, după care a urmat Școala de Fete din cadrul Seminarului de la București. La 10 septembrie 1938 s-a căsătorit cu Traian Popa, cu care a trăit 67 de ani de căsnicie până la moartea lui în 2005. Ceremonia de căsătorie a fost oficiată tot la Biserica Baptistă Basarab de către Lucașa Sezonov. În 1939 a primit un dar, fiica Adriana, iar în 1946 a primit darul al doilea, pe Mihai. În 1981, Traian și Marioara Popa au venit în America, la familiile copiilor lor, în mijlocul cărora s-au bucurat de harul lui Dumnezeu.

La 10 iulie, sora Marioara Popa a trecut la Domnul având vârsta de 88 de ani, și ieri a avut loc serviciul de înmormântare. Au rămas în urma ei, Adriana și Aurel Seiceanu, Cristian și Angela, Monica și Robert; și Mihai și Mariana Popa, Mihaela, Andrea, Cristina și Hadrian. *„Scumpă este înaintea Domnului moartea celor iubiți de El!”* (Ps. 116:15).



# Buletin Duminical

Biserica Baptistă Română din Metropola Chicago  
484 E. Northwest Hwy (505 State Street), Des Plaines, IL 60016  
Radio: WEEF 1430AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00  
<http://www.rbc-chicago.org>



## Un nou pământ

Un glas răsună tare, și zările străbate,  
Cutremurând pământul cu tot ce-n el se zbate.  
Azi Dumnezeu vorbește, opriți-vă și stați,  
Voi, mândrele popoare, cuvântul ascultați!

Căci iată judecata cea dreaptă e aproape  
Și cine-n ziua mare va mai putea să scape?  
Când Dumnezeu, El Însuși, va coborî pe nor,  
Ca Împărat al slavei atotstăpânitor.

Ce zi va fi atuncea când cerurile-ntinse,  
Cu galaxii în flăcări și bolțile aprinse,  
Se vor topi cu trosnet și vor dispărea-n fum,  
Și zgura va cuprinde tot ce sclipește-acum!

Pământul cu păcate cât munții de aramă,  
Va arde ca o zdreanță murdară și infamă,  
În spuza și cenușa și-n flacăra din ghem  
Se va topi gunoiul grozavului blestem.

Dar mai aud o goarnă ce sună peste sfere,  
Șofarul dă semnalul slăvit de înviere;  
Chiar toate de-ar ajunge risipă și mormânt,  
Rămâne-va-n picioare al Domnului Cuvânt.

Căci Dumnezeu va face noi veacuri luminoase,  
Un nou pământ—grădină, și ceruri mai frumoase.  
Noi vom umbla cu Domnul pe-a slăvilor poteci,  
Și-a Lui Împărăție va dăinui în veci. (V.P.)

### Scoala Duminicală

**13 iulie**

Medicul Suprem

Ev. Marcu 1:29-45

Versetul de aur: Marcu 1:34

**20 iulie**

Modelul de Slujire

Ev. Ioan 13:1-20

Versetul de aur: Ioan 13:15

## Comunicări

■ Primirea de noi membri: În duminica de 29 iunie, la recomandarea fraților diaconi, Biserica a primit ca membri prin transfer pe următorii:

- John Oanță
- Viorica Oanță
- Vasile Ionel Tămășan
- Ana Tămășan

Ne rugăm Domnului ca și aceste două familii, Oanță și Tămășan, să fie binecuvântate în lucrarea de misiune a Bisericii și să simtă harul bucuriei de a câștiga suflete pentru Mântuitorul, integrându-se în slujirea care este între noi.

■ Fratele Ghiță Nădăban a reușit să capete rezidența de practică medicală într-un spital din Waukegan, Illinois, astfel că vom fi împreună în timpul acesta în care ne rugăm ca Domnul să-l binecuvinteze.

■ Binecuvântare de copilaș: Familia Lucian și Antoaneta Rășinar au venit cu fetița lor Gabriella Maya să fie încredințată Domnului. Antoaneta este fiica soriei Elisabeta John și nepoata soriei Katy Podea. Deși Lucian și Antoaneta nu sunt membri în biserica noastră, ne rugăm ca să fie binecuvântați ca familie cu harul păcii și al mântuirii prin credința în Domnul Isus Hristos.

■ În duminica de 29 iunie am fost vizitați de familia Ioan Greab, din Melbourne, Australia, înrudiți cu fratele Nicu Mureșan.

Să avem în rugăciune pe Sorin Verdeț, frate cu Ramona Pavlovici (cumnata fratelui Alex Pavlovici) care a avut un accident grav în România, și din

care recuperarea este lentă la spitalul din Timișoara.

■ Ne-am bucurat să avem la amvonul bisericii în duminica trecută, pe frații păstori Doru Hnatiuc și Marius Cruceru. Aceștia au slujit cu predicarea Evangheliei și ne-am bucurat să fim împreună.

■ Familiile Ordeanu și Voica au fost în săptămâna trecută la Atlanta, unde au vizitat familia Arcan Nick și Daniela. Să ne rugăm pentru sora Daniela care este din nou într-un tratament greu de stopare a tumorii canceroase.

*La 27 iulie vom avea duminica de aniversare a bisericii. Cu această ocazie la serviciul divin de seară vom avea un botez noutestamental. Să ne rugăm ca harul lui Dumnezeu să fie revărsat din plin peste noi și Numele Domnului să fie onorat și preamărit.*

■ Cu ocazia Aniversării Bisericii surorile vor pregăti Micul Dejun înainte de serviciul divin, iar seara o gustare cu fructe după serviciul divin. Cele care doriți să ajutați sau să contribuiți, luați legătura cu sora Magdalena Capotă.

■ Sora Dora Pop, din Nashville, a fost cu noi miercuri trecută și urmează să plece într-o săptămână în China făcând parte dintr-un grup de misiune. Să ne rugăm pentru succesul călătoriei.

■ Miercuri trecută au fost cu noi fr. Costel Brad și fiul Bogdan, din Canada, rude cu fr. Nelu Brad și s. Doina Pavel.

■ Fratele Valentin și s. Carmen Popovici au luat parte într-un șir de evanghelizări alături de fr. Mihai Sârb și corul „Laudă Mielului” dirijat de fr. Sami Prelepceanu. Traseul parcurs a inclus bisericile românești din Barcelona, Torino, Verona și Viena. Slăvit să fie Domnul!

## Franklin Graham la Timișoara

Circa 20.000 de spectatori s-au adunat în zilele de 4-6 iulie pe stadionul Dan Păltinișanu din Timișoara la un festival de muzică religioasă, numit „Festivalul Speranței” la care a predicat Franklin Graham.

Pe lângă unele formații muzicale moderne, au fost și: tenorul Daniel Zah, laureat al unor prestigioase competiții muzicale; Corul mixt format din 1500 de coriști reuniți din întreg Banatul; Igor Rudiș, supranumit de critica muzicală „saxofonistul de aur al Europei”; Corul copiilor, compus din sute de voci de copii din Timișoara; grupul „Bel Canto”, 48 de voci feminine de la Universitatea Azusa Pacific din California; și soprana Mirela Zafiri, solistă a Operei din Brașov. Printre invitații Festivalului au fost și fotbalistii Daniel Zafir și Peter Omoduemu (Poli Timișoara), și boxerul Vasile Tofan.



### Fanfara noastră la defilarea de 4 iulie

